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Studentka si jako téma své práce zvolila všestranně složitou problematiku 

předčasného ukončení života - přání, vůle, požadavku, se kterým se mohou setkat 

pracovníci pomáhajících profesí u svých klientů. A právě tuto perspektivu pracovníků 

se studentka snaží zkoumat. Výběr tématu shledávám jako velice originální, téma 

samotné jako aktuální a přiléhavé ke studovanému oboru. 

Předložená práce je dělena na tři části – na část teoretickou, metodologickou a 

výzkumnou. První část práce tvoří čtyři obsahově provázané kapitoly, kterými se 

autorka snaží čtenářům přiblížit klíčové teoretické prvky své práce. Zabývá se do 

detailu tématem předčasného ukončení života, jeho možnými formami, příčinami a 

projevy. V dalších kapitolách popisuje podmínky a prostředí, ve kterých lidé zpravidla 

umírají a jaké typy pomáhajících profesí mohou s daným tématem přijít do kontaktu. 

Výstavba této části práce je přehledná. Výklad je systematický a věcný, studentka 

postupuje od obecných sdělení ke konkrétním. Použitý jazyk je kultivovaný, dostatečně 

odborný a gramaticky bezchybný. Studentka také dostatečně a správně cituje.  Do 

textu práce citlivě pronikají i autorčiny osobní perspektivy a zkušenost, avšak ty 

odborný styl výklad neruší. 

Před vlastní výzkumnou část studentka umístila část metodologickou. Z ní se čtenář 

dozvídá páteřní výzkumné otázky, na které studentka hledá odpověď, stejně jako 

všechny potřebné informace o jejím výzkumném postupu a podobě výzkumného 

vzorku. Vlastní výzkumné téma uchopuje studentka velice srozumitelně, klade si 

 



otázky, které jsou navzájem provázané a odpovědi na ně nabídnou hlubší vhled do 

tématu předčasného ukončování života z pohledu pomáhajících pracovníků. Pro 

řešení tohoto výzkumného předmětu vhodně volí kvalitativní výzkumný design. 

Rozhodla se formou polostandardizovaných interview získat výpovědi od zástupců 

jednotlivých pomáhajících disciplín. Celkově výzkumný projekt působí velice 

srozumitelně, promyšleně a pod kontrolou. 

V poslední části práce, v empirické, nachází čtenář prezentaci výsledků výzkumného 

šetření. Ty jsou děleny do hlavních tematických oddílů, kategorií, které vznikly na 

podkladě analýzy výpovědí respondentů. Ty více méně kopírují rámce jednotlivých 

dílčích výzkumných otázek. Výklad jednotlivých kategorií je průběžně dokreslován 

citacemi z rozhovorů.  Na konci práce nechybí diskuze, která konfrontuje dosažené 

výsledky práce s dosavadním stavem vědění, který je předmětem recentní odborné 

literatury. 

Celkovou spolupráci se studentkou hodnotím jako velice dobrou. Studentka 

vykazovala vysoké nasazení k řešení tématu a průběžně respektovala připomínky 

vedoucí práce. Předložená bakalářská práce splňuje veškeré nároky kladené na tento 

typ kvalifikační práce a jednoznačně ji doporučuji k obhajobě. 
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